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　本市では現在、16人の地域おこし協力隊
が地域活性化のため、それぞれの活動に従
事しています。今月は、令和７年４月以降に
新たに着任した２人の隊員を紹介します。

地域地域おこしおこし協力隊協力隊だよだよりり

し、自分で育てた作物を加工し、自分で育てた作物を加工
して販売まで行いたいと考え、して販売まで行いたいと考え、
まずは農業を基礎から学ぶたまずは農業を基礎から学ぶた
めに応募しました。めに応募しました。

●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　自分の　自分の
作った農作物がみなさんの食作った農作物がみなさんの食
卓に並び、食べて笑顔になっ卓に並び、食べて笑顔になっ
てもらえるように心を込めててもらえるように心を込めて
日々頑張ります。日々頑張ります。

●�活動内容●�活動内容　　㈱深川未来ファー㈱深川未来ファー
ムでスターチスやトマトなどムでスターチスやトマトなど
の栽培技術を学んでいます。の栽培技術を学んでいます。
●�志望動機●�志望動機　百貨店で販売員・　百貨店で販売員・
バイヤーとして働く中で、生バイヤーとして働く中で、生
産者と直接関わる機会があ産者と直接関わる機会があ
り、私自身も「作る側」になりり、私自身も「作る側」になり
たいと思うようになりました。たいと思うようになりました。
将来はこれまでの経験を生か将来はこれまでの経験を生か
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さんさん
農業支援員農業支援員

埼玉県和光市埼玉県和光市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和７年５月１日令和７年５月１日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先

荒荒
あらいかずなりあらいかずなり

井一成井一成さんさん

農業支援員農業支援員

北海道札幌市北海道札幌市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和７年４月１日令和７年４月１日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先

に向けて必要な知識や経験をに向けて必要な知識や経験を
積めると思い応募しました。積めると思い応募しました。
●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　まだわか　まだわか
らないことも多いですが、農らないことも多いですが、農
業を通じてさまざまな人と関業を通じてさまざまな人と関
わりながら、イベントにも積わりながら、イベントにも積
極的に参加することで深川市極的に参加することで深川市
のことを知り、地域貢献がでのことを知り、地域貢献がで
きるように頑張りたいです。きるように頑張りたいです。

●�活動内容●�活動内容　　㈱深川未来ファー㈱深川未来ファー
ムでスターチスやトウモロコムでスターチスやトウモロコ
シなどの栽培を行っています。シなどの栽培を行っています。
●�志望動機●�志望動機　農業専門学校の教　農業専門学校の教
員など20年以上農業に関わっ員など20年以上農業に関わっ
てきた中で、次第に独立しててきた中で、次第に独立して
農業を始めたいという気持ち農業を始めたいという気持ち
が強くなりました。㈱深川未が強くなりました。㈱深川未
来ファームであれば新規就農来ファームであれば新規就農

Ｆａｃｅｂｏｏｋページ更新中！！Ｆａｃｅｂｏｏｋページ更新中！！

　　広報ふかがわのフェイスブックページでは、まちの広報ふかがわのフェイスブックページでは、まちの
話題やイベント情報などを発信しています！話題やイベント情報などを発信しています！

【URL】　��https://www.fachttps://www.fac
ebook.com/fukaebook.com/fuka
gawa.kouhougawa.kouhou

【問合先】
秘書課秘書広報係（☎26-2216）秘書課秘書広報係（☎26-2216）
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